LRF söker marknadsutvecklare ekologisk produktion
Nu söker LRF en marknadsutvecklare med inriktning på ekologisk produktion.
Tjänsten är placerad på avdelningen Utveckling & Analys som i nära samarbete med LRFs regioner ska skapa bra förutsättningar för konkurrenskraftiga och hållbara företag i de gröna näringarna. Detta gör vi bland annat genom att arbeta för goda politiska förutsättningar, att stötta LRFs regioner när det gäller företagarutveckling samt att analysera de gröna näringarnas marknader.
Dina huvudsakliga arbetsuppgifter blir att arbeta med regelverk på EU-nivå och nationellt och därigenom arbeta med frågor som påverkar den ekologiska produktionen. Du kommer att kommunicera och implementera nationella riktlinjer för den ekologiska branschen. Andra arbetsområden är att undersöka flaskhalsar för ekologisk produktion och försäljning och att visa på möjligheter att utveckla produktionen och marknaden. En stor del av arbetet kommer att innebära samordning av frågor tillsammans med andra branschorganisationer och att föra dialogen externt med departement, myndigheter, företag och organisationer om ekologisk produktion och marknadsutveckling.

Vi söker dig som har arbetslivserfarenhet kopplad till livsmedelsproduktion från jord till bord. Det är meriterande om du har erfarenhet från ekologisk produktion. Du har en högskoleutbildning kopplad till livsmedelsproduktion med inriktning ekonomi och/eller biologi. 
Som person är du lyhörd, resultatinriktad, kommunikativ, social och har en nätverkande profil med god förmåga att skapa, upprätthålla och utveckla kontakter och samarbeten. Du är van att arbeta i och driva projekt, och det är en fördel om du redan har ett etablerat nätverk inom ekologisk produktion. Vidare bör du ha ett intresse för och kunskap om ekologisk produktion och ekologiska livsmedel.
Ansökan
Skicka din ansökan och CV till rekrytering@lrf.se senast den 29 juni 2011 (förlängt från den 26 juni) och märk din ansökan med "Marknadsutvecklare, ekologisk produktion". 
Placeringsort: Stockholm
Tjänsten är en visstidsanställning under 18 månader med möjlighet till förlängning.
För frågor om tjänsten kontakta Eva Rülf, Marknadsutvecklare Livsmedel, 08-787 51 16.
Lantbrukarnas Riksförbund, LRF, är en intresse- och företagarorganisation för de gröna näringarna. LRFs medlemsantal har ökat 14 år i rad och vid årsskiftet hade LRF 170 631 medlemmar. Gemensamt för flertalet av medlemmarna är att de har sin bas i jord, skog, trädgård och landsbygdens miljö. LRFs medlemmar driver 90 000 företag och LRF är därmed Sveriges största småföretagarorganisation. Organisationen har även en omfattande affärsverksamhet i sju dotterbolag. LRF arbetar målmedvetet för att vara en jämställd organisation.

